Liebe Eltern, Freunde und Förderer der Realschule Golzheim,

mit diesem Schreiben möchte ich mich im Namen des Fördervereins der Realschule Golzheim für Ihre Mitgliedschaft und die dadurch erzielten Mitgliedsbeiträge und Zuwendungen recht herzlich bedanken.

Damit Sie wissen dass Ihre Beiträge auch gut angelegt sind, möchte ich Ihnen hier einmal präsentieren, was lt. Beschluss der letzten Jahreshauptversammlung im Jahr 2017 mit diesen Mitteln geschehen ist bzw. noch geschieht.

 

Insgesamt wurden Anschaffungen im Wert von ca. 5600 EUR bewilligt.

Das Geld kommt den Unterrichtsfächern Englisch, Deutsch, Sport, Kunst und Textil, Biologie und Sozialwissenschaften zugute.

So wurden für den Textilunterricht Verbrauchsmaterialien, Rahmenschneider und Schneidbretter angeschafft bzw. bezuschusst;

in Deutsch Arbeitshefte und Materialien für Grammatik, in Biologie ein Aquarium und Schülermikroskope, sowie DVDs zum Thema Evolution.

Für den Sportunterricht gibt es endlich eine mobile Musikanlage sowie hochleistungsfähige Bluetooth Lautsprecher, die nun die Kommunikationen im Sportunterricht vereinfachen und auch für Schulfeste und weitere Veranstaltungen in der Schule geeignet sind.

In Kunst konnten wir endlich einen Bilder Trocknungswagen bewilligen.

Dank Ihrer finanziellen Unterstützung liebe Eltern werden für das wichtige Hauptfach Englisch nun Timex Trennwände und 6 CD Player angeschafft um dort auch das sprachliche Hörverständnis zu stärken.

Hinzu kommen noch Zuwendungen für die jährlich stattfindende Berufebörse.

Darüberhinaus gibt und gab es noch Bezuschussungen für einzelne Schüler bei Klassenfahrten und Ausflügen. Dadurch wurde eine Teilnahme der Kinder ermöglicht, die ohne diese Förderung nicht möglich gewesen wäre.

Worauf wir besonders stolz sind, ist dass wir auch einen Laptop sowie einen weiteren Beamer und Apple TV bewilligen konnten, da hier nun auch auf diese Weise immer mehr der Weg zur Digitalen Schule / Unterricht beschritten wird.

Die gute alte Schultafel könnte so bald zur Vergangenheit gehören und würde durch Inhalte ersetzt, die eben per Beamer auf die Klassenzimmerwände gezaubert würden.

Die Zukunft hat also begonnen und Ihre Kinder sind ein großer Teil dieser Zukunft.

 

Wir haben zudem von einem Mitglied des Fördervereins eine Buchsachspende für die Aufstockung des Lektürebestands im Fach Deutsch erhalten.

Hierbei handelt es sich um mehrere Klassensätze deutscher Literatur.

Dieses Beispiel zeigt dass wir auch gerne Unterstützung auf verschiedenen Ebenen annehmen.

Ein jeder von uns hat vielleicht durch den Freundes- und Bekanntenkreis, oder auch durch seinen Arbeitsplatz und die daraus resultierenden beruflichen Beziehungen, einige Ansatzpunkte den Förderverein und damit auch die Schule, und vor allem Ihre Kinder zu unterstützen.

So kam die Buchspende durch eine Bibliothekarin zu Stande.

Es könnte also auch sein, dass zum Beispiel Jemand in einem Elektronikfachmarkt arbeitet und deshalb eben dort günstigere Preise erhält,die dann wiederum die Anschaffungen für die einzelnen Fachschaften vergünstigen könnten.

 

Das Ganze kann natürlich auch später einmal weitergedacht werden, indem vielleicht auch Mitglieder des Fördervereins untereinander sich ganz aktiv bei Anschaffungen durch Tipps und Anregungen helfen können.

 

Fangen wir also an, die Zukunft der Realschule Golzheim und des Fördervereins anzugehen und mit Leben zu füllen.

 

Mitgliedsanträge sind auf unserer Homepage hinterlegt und können nach dem Ausfüllen beim jeweiligen Lehrer abgegeben werden.

 

Zur Kontaktaufnahme haben wir hier die folgenden E-Mail Adressen für Sie zur Übersicht.

 

Monika Brosch:     1.Vorsitzende-Foerderverein-RSG@web.de
Gregor Joisten:      2.Vorsitzender-Foerderverein-RSG@web.de
Jörg Wege:        Kassenwart-Foerderverein-RSG@web.de
 

Helfen Sie uns, Ihren Kindern zu helfen.

 

In diesem Sinne, wünschen wir Ihnen und Ihren Familien

noch eine schöne Zeit in unserer Schule.

 

Liebe Grüße

Gregor Joisten

(2.Vorsitzender)

 

 
